6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWINU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8122 wusrotosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepero OTK u nmpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIiH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha cauime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOWCTBO
TCY 8122
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe yerpoticteo TCY 8122 (nanee TCY) npeana3naueHo
JUIsl IIAPHUPHOM CLETKHU JIerkoBbix aBromoOmieit Great Wall Hover H3 /T'peiit
Yo Xosep H3 (CC6461KM2C) ¢ 2014 r. Beimycka, Great Wall Hover H3
[Tpetit Yomn Xosep H3 (CC6460KM27) ¢ 2009 no 2013 r. Beimycka, Great
Wall Hover H5 /T'peiit Yomnn Xosep H5 (CC6461KM29) ¢ 2010 no 2013 r.
BBIITyCKa ¢ OyKCHPYEMBIM MPHIIENIOM IToHOH Maccoi a0 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuuyeckomy periaaMeHTy
TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
tpaHcnoptHbIX cpeactB" (yrB. Pemenunem Komuccun Tamosxennoro Corosa ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kunacc u Tan cienHoro ycrpoicrsa A50-X (maposoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp ciienHoro mapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas monuas Macca GyKCHPYEMOTO TPULIENa, KT 1200
1.4 TTapamerp D, He 6onee, kH 7,7
1.5 Mapametp S (MakcuMabHas BEPTUKAIBHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCYVY, xr 15,5+0,5
2. KOMILJIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 8122 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMITIEKTYIOMUMH (cM. puc. 1) 1 wr.

3aIUTHBINA KOJITaK 1 wr.
2.3 TMacnopT (pyKOBOJCTBO TIO YCTAHOBKE M JKCILTyaTaIluy) 1 mrT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Iepen mouTaxkom TCY Heo0X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WIM HA CMOTPOBOIl fiMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOHIbL
3aTOPMO3HMThH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KO.J1éca MOJI0KUTh YNOPbI (0alIMaKH).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA;KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJIOBEKA, COOJII0OIAS MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Boar M12x1,25x40(8.8)
*111aii0a 12.65T
*111ait0a 12x36

21T

*Bont M10x35 (8.8)
*[1aii6a 10.65T
*[1aii6a 10x30
6mr. T~y BoxoBsle

* % KPOHILTECHHBI
do

JIEBBIN/ IpaBhIN

*Bboar M12x45 (8.8)
*[11ait0a 12x36-2 mr
*[1lait6a 12.65T"

*Kponmreitn
KpeIUICHHS
PO3ETKH

*Boar 12x1,25x75
(8.8)

*Tatika M12x1,25
CaMOCTOI

21T,

CuenHoil mwap

OtBepctue A

Puc.1 TsaroBo-cuemnHoe ycrporictBo 8122
HpnMeanne: JACTaIu, IOMCYCHHBIC * BXOJAT B MMAKET KOMIUICKTYIOIINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Pabory nmo monTaxky TCY pexoMeHayercsi IPOBOAMTH B YCJIOBHAX
aBToCepBHCa

4.1 JlemoHTHpOBaTh 33JHUN Oamriep a/M, KPOHIITEHHBI KperyIeHns: Oamrepa 1
ycuauTenb Oamirepa ( yeHiuTenns 6ammepa 6oJIbIle He TTOHAT00UTC).

4.2 YcTaHOBHUTH OOKOBBIE ChEMHBIC KPOHIITEHHBI B JIOHXEPOHBI (K BHEIIHUM
OOKOBBIM TIOJIKAM JIOH)KEPOHOB, TPaBBI M JIEBBI COOTBETCTBEHHO pHLC,l),
3akpenuth Oontamu M10x.35. ITox rosoBku 600JATOB MOMIOKUTH maiobl 10.65T
u maitosr 10x30.

4.3 3akpenuth 0anky TCY k O0K. CbeMHBIM KpOHIITeHHaM Oontamu M12x45
¥ raiikaMu M 12, IOIJI0KHB 10T TOJIOBKH 00JITOB maiOb! 12Xx36, mox raiku —
maios! 12.651 u maiioer 12x36; K mpuUBapHBIM TaiikaM KpEeNuTh OoJTaMu
M12x1.25x40, moAJI0KKB 1O TOJIOBKK 00NTOB maios! 12.65I" u maiiosr 12x36.

Buumanue! Cyennotl wap 001diCceH pacnoniazamvcs cmpoco 600.b
NPOOOILHOLU OCU ABMOMOOUIA.

4.4 TlpomsBecTH 3aTKKY Kpemeka, MpeABapUTENIbHO CMa3aB pe3bly Jro0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOMU.
Mowmenr 3atsokku M12 — 8,0...10,0 krem

4.5 3akpenuTh KpOHIITCHHBI OamIiepa
4.6 Bripesars B Oamiiepe oTBepcTHE (M3HYTPHU B IIEHTpe 65 MM mupuHON U 45-
50 MM ri1yOHHOM, TIIyOUHY YTOUHHTH 110 MECTY).
4.7 YcTaHOBUTH HAa MECTO 3aHUK OaMIiep a/M.
4.8 3akpenmuTh CHOEMHOW Imap W KPOHINTEWH KpEIUICHHS PO3ETKH K
KpoHIITeitHaM mapa 6onramu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 camocror.
BuuManue: nocjie 4-Xx KPaTHOIO NPHUMEHEHUS] CAMOCTONOPSIMecs raiku
He00X0MMO 3aMeHUTh HAa HOBbIE!
[IpousBecT 3aTsDKKYy Kpemexka, NpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 0ot
KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

Mowment 3atsnkka M12 camoctor.- 8,0...10,0 xrem
4.9 Tloncoemuunth mpoBoma TCY K 3IEKTpPONMpPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).
4.10 TlomkmouuTh aKKyMYJISATOPHYIO OaTapel0o W IPOBEPUTH JIEHCTBHUE
MIPUOOPOB OCBEILEHHS U CBETOBOI CUTHANM3ALUH MIPULIETIA.

5. IPABWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUTYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe ob6cmyxuBanne TCY 3akmouaercs B IE€PUOIUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHudt TCY k aBTOMOOWIIO M KperuleHUs: TpuOopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOMIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuliena, Heo0X0AUMO CLETHOM
ap MOKPBITh 3aLUTHON CMa3KOW WJIM HaJeTh 3alIUTHBIA Konmak. [Ipu crenke
MpHULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 TIlocne ¢Qurcauuy CHENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIIECTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIETIOM, HCIONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiTeliHe mapa TCY. Kareropnueckn 3anpemeHa 3KciIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Leneil (TpocoB).

5.4 He gomyckaercsi OyKCHPOBKA NPHIENOB MOJHOH Maccoil 6osee 1200
KT H €O CKOPOCThI0, peBbIaromeit 90 km/gac.



